



## 臺南市七股區七股國民小學



### 國立臺灣戲劇學院藝術與人文深耕巡演進校表演

國立臺灣戲劇學院藝術與人文深耕青春巡演團隊由高老師帶領學院高三畢業生蒞臨七股國小進行戲劇的演出。

這場展演是戲劇學院三年級畢業生自行籌畫的一場演出，從劇本到表演乃至於燈光音響都不假他人之手，透由不同的戲碼來表達現代年輕人在學校、家庭的生活及面對未來生活的憧憬。



舞台上沒有很多的表演道具，也沒有亮麗的背景，純粹依靠同學們精湛的演出，來呈現內心的想法，原本以為同學們都看不太懂，但後來在有獎徵答時，連二年級的小朋友們都能正確的回答出問題，可見同學們都很認真地在欣賞這一場表演。而戲劇學院的這一群大哥哥大姐姐們也在戲劇中，告訴同學們要勇敢地追求自己的夢想，不要害怕失敗要勇於跨出自己的第一步，透由努力達成自己的理想。

最後校長也代表學校敬贈戲劇學院感謝狀，期待未來還能到七股來演出。

### 兒童週會—校園安全宣導暨市運傑出表揚

本週兒童週會導護老師針對校園安全進行全校宣導，且勉勵同學們颱風過後辛苦地協助校園環境的維護與清潔，讓校園可以快速地恢復整潔的模樣。



除此之外也針對此次參與市運的得獎同學



進行頒獎，此次市運本校拿下了女子 400 公尺接力第四名，男子 400 公尺接力第八名，女子鉛球第七名，男子跳高第二名，女子 100 公尺第四名。

黑琵尼斯每週英語 Cheer up!振作點

A: We lost the game again! B: **Cheer up!** You'll do better next time.

## 風災過後—種下新菜苗，種下新希望

開學初同學們一起努力在七股黑琵尼斯農園種下的蕃茄、高麗菜、油菜等作物，因為莫蘭帝颱風及梅姬颱風的吹襲，菜苗不敵強勁的風力都被吹的東倒西歪。但大家仍然不被颱風打倒，利用校園環境整理的差不多後，大家就一起再拿起鋤頭一起來整理七股的幸福農園。



由我們的農園指導達人—廚工阿姨，帶著同學有的人拿鋤頭，有的人拿鏟子。有的人鬆土，有的人協助種正菜苗，就在大家的齊心合力之下，大家又重新種下了我們共同的希望。

校長希望同學做事都能勇於面對困境，就像農園被吹的滿目瘡痍，但只要大家能一起努力，菜苗一定可以在大家的呵護下成長與茁壯。

## 教師週三進修—平板電腦融入教學課程分享

上學期由信望愛基金會免費提供學校三十台的平板電腦，昆泓老師則協助帶著孩子進行課程與教學。而這學期昆泓老師也協助和老師一起分享教學的過程與經驗。



首先俊瑤組長針對學校目前所架設的無線網路做一個全面的說明，因為平板電腦需要靠著無線網路來進行教學活動。而學校也邀請資訊工程師到校為老師們講解平板電腦的操作與如何與單槍本結合，在課堂上能善用平板來上課。最後則由昆泓老師來說明上學期實施的平板融入教學的活動設計。

未來是一個科技發達的時代，如何教導同學善用科技來協助自己的學習，甚至能夠自學，並能善用科技來造福人類。



□ 溫美玉、王政忠等五位站在教育第一線的老師，用無比的熱情和無私用力分享，讓更多人知道，孩子未來該學什麼？>><http://bit.ly/2cSpLla>

□ 光光老師：做對 3 件事，孩子早早睡>><http://bit.ly/2dc38XV>

□ 孩子口出惡言，讓人氣得五竅生煙？傳授家長 4 技巧，讓你面對孩子不動氣>><http://bit.ly/2cDQWQL> 爸媽加油！